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Protokół nr 146.2017 

posiedzenia Zarządu Powiatu w Pile 
z dnia 21 czerwca 2017 roku 

 
W dniu 21 czerwca 2017 roku w siedzibie Starostwa Powiatowego w Pile, przy   

al. Niepodległości 33/35 o godzinie 800 rozpoczęło się posiedzenie Zarządu Powiatu   
w składzie wg załączonej listy –(zał. nr 1).  

 

Ad. pkt 1 
Pan Eligiusz Komarowski – Przewodniczący Zarządu Powiatu otworzył posiedzenie 
Zarządu Powiatu w Pile. Po powitaniu wszystkich obecnych przedłożył  porządek obrad  
–(zał. nr 2), który przedstawia się następująco: 
1. Przyjęcie porządku obrad. 
2. Wniosek Dyrektora Domu Pomocy Społecznej w Falmierowie o zmianę planu 

finansowego wydatków, polegającą na jego zwiększeniu o łączną kwotę 8 000,00 zł  
–(zał. nr 3).  

3. Projekt pisma do Wójta Gminy Kaczory w sprawie podjęcia przez Radę Gminy Kaczory 
uchwały o udzieleniu pomocy finansowej dla Powiatu na zadanie: „Budowa chodnika 
przy drodze powiatowej nr 1177P w m. Śmiłowo – ul. Zelgniewska – II etap” –(zał. nr 4).  

4. Projekt odpowiedzi na pismo Burmistrza Miasta i Gminy Wysoka w sprawie wniosków 
zgłoszonych przez Radnych na sesji Rady Miasta i Gminy Wysoka w dniu 26.04.2017 r. 
pod adresem zarządcy dróg powiatowych –(zał. nr 5). 

5. Projekt uchwały Rady Powiatu w Pile w sprawie wyrażenia zgody na przedłużenie 
umowy najmu z dotychczasowym najemcą –(zał. nr 6). 

6. Wniosek Głównego specjalisty Starostwa Powiatowego o zaopiniowanie oferty złożonej 
(w ramach tzw. małych zleceń) przez Stowarzyszenie Wspomożycielka w Pile na 
wsparcie realizacji zadania: „Formacja Wakacyjna” –(zał. nr 7). 

7. Wniosek Głównego specjalisty Starostwa Powiatowego o zaopiniowanie oferty złożonej 
(w ramach tzw. małych zleceń) przez Stowarzyszenie Nasz Gródek w Łobżenicy na 
wsparcie realizacji zadania: „Organizacja Imprez Sportowych i Rekreacyjnych  
– VII Turniej Siatkówki Plażowej o Puchar Starosty Pilskiego w Gródku Krajeńskim”  
–(zał. nr 8). 

8. Wniosek Głównego specjalisty Starostwa Powiatowego o zaopiniowanie oferty złożonej 
(w ramach tzw. małych zleceń) przez Stowarzyszenie Nasz Gródek w Łobżenicy na 
wsparcie realizacji zadania: „Organizacja Imprez Sportowych i Rekreacyjnych – Cross 
Festival Gródek Krajeński 2017” –(zał. nr 9). 

9. Wniosek Głównego specjalisty Starostwa Powiatowego o zaopiniowanie oferty złożonej 
(w ramach tzw. małych zleceń) przez Stowarzyszenie  Integracyjne na Rzecz Osób 
Niepełnosprawnych w Pile na wsparcie realizacji zadania: „I Powiatowe Zawody 
Triatlonowe” –(zał. nr 10). 

10. Projekt uchwały Zarządu Powiatu w Pile w sprawie „Planu Promocji Powiatu Pilskiego na 
lata 2017-2021” –(zał. nr 11). 
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11. Wniosek Dyrektora Wydziału Promocji, Kultury i Współpracy Samorządowej  
o zmianę planu finansowego wydatków, polegającą na jego zwiększeniu o łączną kwotę 
89 000,00 zł –(zał. nr 12).  

12. Wniosek Dyrektora Wydziału Promocji, Kultury i Współpracy Samorządowej  
o przesunięcie środków w kwocie 28 000,00 zł z planu finansowego wydatków Wydziału 
Ochrony Środowiska, Rolnictwa i Leśnictwa  do Wydziału Promocji (…) –(zał. nr 13).  

13. Projekt odpowiedzi na interpelację Radnego Rady Powiatu w Pile dot. konkursów na 
stanowiska dyrektorów szkół oraz udzielenia informacji, jaka będzie decyzja  
w sprawie dyrektora Zespołu Poradni Psychologiczno – Pedagogicznych w Pile  
–(zał. nr 14). 

14. Wniosek Dyrektora Wydziału Oświaty o zwiększenie planu dochodów Wydziału Oświaty 
i planu wydatków Specjalnego Ośrodka Szkolno – Wychowawczego w Pile o kwotę 
4 000,00 zł –(zał. nr 15). 

15. Wniosek Dyrektora Wydziału Oświaty o zajęcie stanowiska w sprawie pisma dyrektora 
Zespołu Szkół im. Stanisława Staszica w Pile o przyznanie dodatkowych środków  
w wysokości 2 337,00 zł  –(zał. nr 16). 

16. Projekt uchwały Zarządu Powiatu w Pile w sprawie zmian w planie dochodów  
i  wydatków  budżetu powiatu na rok 2017 –(zał. nr 17). 

17. Projekt uchwały Zarządu Powiatu w Pile zmieniającej uchwałę w sprawie podziału na 
powiatowe jednostki budżetowe ustalonych w budżecie powiatu na rok 2017 oraz  
w planie finansowym zadań     z zakresu administracji rządowej na rok 2017 dochodów 
 i wydatków budżetowych –(zał. nr 18). 

18. Projekt uchwały Rady Powiatu w Pile zmieniającej uchwałę w sprawie uchwalenia 
Wieloletniej Prognozy Finansowej Powiatu Pilskiego na lata 2017-2025 –(zał. nr 19). 

19. Projekt uchwały Rady Powiatu w Pile zmieniającej uchwałę w sprawie uchwały 
budżetowej na rok 2017–(zał. nr 20).  

20. Przyjęcie protokołu nr 145.2017 z obrad posiedzenia Zarządu Powiatu w Pile  
z dnia 14 czerwca 2017 r.  

21. Przyjęcie informacji Starosty Pilskiego o pracy Zarządu Powiatu w Pile z dnia  
14 czerwca 2017 r.  

22. Sprawy bieżące. 
 

Przewodniczący Zarządu Powiatu w Pile zaproponował uzupełnić porządek obrad  
o dodatkowe tematy: 

− informacja o wynikach naboru na stanowisko Dyrektora w Domu Pomocy Społecznej 
w Rzadkowie –(zał. nr 3a), proponując jej rozpatrzenie po pkt 2, 

− wniosek Dyrektora Wydziału Oświaty o zmianę planu finansowego wydatków 
Zespołu Szkół Gastronomicznych w Pile, polegającą na przeniesieniu środków  
w kwocie 15 000,00 zł między działami, rozdziałami i paragrafami klasyfikacji 
budżetowej –(zał. nr 16a), proponując jego rozpatrzenie po pkt 15, 

− projekt uchwały Zarządu Powiatu w Pile w sprawie powołania Komisji Konkursowej  
w celu przeprowadzenia konkursu na stanowisko dyrektora Zespołu Szkół  
im. Stanisława Staszica w Pile –(zał. nr 16b), proponując jego rozpatrzenie po pkt 15, 
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− projekt uchwały Zarządu Powiatu w Pile w sprawie powołania Komisji Konkursowej 
 w celu przeprowadzenia konkursu na stanowisko dyrektora Zespołu Szkół 
Ekonomicznych w Pile –(zał. nr 16c), proponując jego rozpatrzenie po pkt 15, 

− projekt uchwały Zarządu Powiatu w Pile w sprawie powołania Komisji Konkursowej  
w celu przeprowadzenia konkursu na stanowisko dyrektora Specjalnego Ośrodka 
Szkolno-Wychowawczego im. Marii Grzegorzewskiej w Pile –(zał. nr 16d), 
proponując jego rozpatrzenie po pkt 15, 

− projekt uchwały Zarządu Powiatu w Pile w sprawie powołania Komisji Konkursowej  
w celu przeprowadzenia konkursu na stanowisko dyrektora Zespołu Poradni 
Psychologiczno-Pedagogicznych w Pile –(zał. nr 16e), proponując jego rozpatrzenie 
po pkt 15, 

− projekt uchwały Rady Powiatu w Pile w sprawie przyjęcia Strategii Rozwoju Oświaty 
Powiatu Pilskiego na lata 2017-2027–(zał. nr 16f), proponując jego rozpatrzenie po 
pkt 15. 

 
Przewodniczący Zarządu Powiatu zapytał, czy Członkowie Zarządu Powiatu, Sekretarz 
Powiatu Pilskiego, Główny księgowy Starostwa mają propozycje, bądź uwagi do 
przedstawionego porządku obrad. W związku z brakiem dodatkowych propozycji, poddał pod 
głosowanie przyjęcie porządku obrad, z uwzględnieniem wniesionych przez siebie zmian. 
Zarząd Powiatu jednogłośnie przyjął porządek obrad, ze zmianami. 
 
Ad. pkt 2 
Pani Barbara Pacholska – Dyrektor Powiatowego Centrum Pomocy Rodzinie w Pile 
przedstawiła wniosek Dyrektora Domu Pomocy Społecznej w Falmierowie o zmianę planu 
finansowego wydatków, polegającą na jego zwiększeniu o łączną kwotę 8 000,00 zł  
z przeznaczeniem na pokrycie kosztów związanych z obchodami 70-lecia istnienia Domu 
Pomocy Społecznej w Falmierowie.  
Wniosek stanowi –(zał. nr 3) do protokołu. 
Pan Eligiusz Komarowski – Przewodniczący Zarządu Powiatu poddał pod głosowanie 
przyjęcie wniosku. 
Zarząd Powiatu jednogłośnie pozytywnie rozpatrzył wniosek. 
 
Temat dodatkowy: 
Pani Barbara Pacholska – Dyrektor Powiatowego Centrum Pomocy Rodzinie w Pile 
przedstawiła informację o wynikach naboru na stanowisko Dyrektora w Domu Pomocy 
Społecznej w Rzadkowie. 
Informacja stanowi –(zał. nr 3a) do protokołu. 
Zarząd Powiatu przyjął informację do wiadomości.  
 
Ad. pkt 3 
Pan Jan Tuszyński – Dyrektor Powiatowego Zarządu Dróg w Pile przedstawił projekt 
pisma do Wójta Gminy Kaczory w sprawie podjęcia przez Radę Gminy Kaczory uchwały  
o udzieleniu pomocy finansowej dla Powiatu na zadanie: „Budowa chodnika przy drodze 
powiatowej nr 1177P w m. Śmiłowo – ul. Zelgniewska – II etap” na wartość 23 000,00 zł. 
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Dodał, iż wartość szacunkowa zadania kształtuje się na poziomie 46 000,00 zł a kwota 
udzielonej pomocy finansowej stanowi 50% ustalonej wartości zadania. Niezwłocznie po 
podjęciu uchwały, zadanie zostanie wprowadzone do planu wydatków majątkowych budżetu 
Powiatu Pilskiego na 2017 rok. 
Materiał stanowi –(zał. nr 4) do protokołu. 
Pan Eligiusz Komarowski – Przewodniczący Zarządu Powiatu poddał pod głosowanie 
przyjęcie  projektu pisma.  
Zarząd Powiatu jednogłośnie przyjął projekt pisma i opowiedział się za jego skierowaniem 
do Wójta Gminy Kaczory. 
 
Ad. pkt 4 
Pan Jan Tuszyński – Dyrektor Powiatowego Zarządu Dróg w Pile przedstawił projekt 
odpowiedzi na pismo Burmistrza Miasta i Gminy Wysoka w sprawie wniosków zgłoszonych 
przez Radnych na sesji Rady Miasta i Gminy Wysoka w dniu 26 kwietnia 2017 r. pod 
adresem zarządcy dróg powiatowych. 
Materiał stanowi –(zał. nr 5) do protokołu. 
Pan Eligiusz Komarowski – Przewodniczący Zarządu Powiatu poddał pod głosowanie 
przyjęcie  projektu odpowiedzi.  
Zarząd Powiatu jednogłośnie przyjął projekt odpowiedzi i opowiedział się za jej 
skierowaniem do Burmistrza Miasta i Gminy Wysoka. 
 
Ad. pkt 5 
Pani Małgorzata Maczan – Dyrektor Wydziału Nieruchomości przedstawiła projekt 
uchwały Rady Powiatu w Pile w sprawie wyrażenia zgody na przedłużenie umowy najmu  
z dotychczasowym najemcą (dot. przedłużenia umowy najmu pomieszczeń o łącznej 
powierzchni użytkowej 544,71 m2 usytuowanych w budynku poł. w Pile przy al. Wojska 
Polskiego 49B od dnia 1 lipca 2017 r.  do dnia 30 września 2017 r.; zawartej z prowadzącą 
działalność gospodarczą pod nazwą Centrum Medycyny Specjalistycznej „ORTHOS).”  
Projekt uchwały stanowi –(zał. nr 6) do protokołu.  
Pan Eligiusz Komarowski – Przewodniczący Zarządu Powiatu poddał pod głosowanie 
pozytywne zaopiniowanie projektu uchwały.   
Zarząd Powiatu jednogłośnie pozytywnie zaopiniował projekt uchwały i skierował pod 
obrady Rady Powiatu w Pile w czerwcu 2017 r.  
 
Ad. pkt 6 
Pani Iwona Kowal – Główny specjalista przedstawiła wniosek o zaopiniowanie oferty 
złożonej (w ramach tzw. małych zleceń) przez Stowarzyszenie Wspomożycielka w Pile na 
wsparcie realizacji zadania: „Formacja Wakacyjna”. Oferta została złożona w dniu  
14 czerwca 2017 r. i dotyczy wsparcia realizacji zadania publicznego, które realizowane 
będzie w terminie od  27 czerwca do 13 lipca  2017 roku. Wysokość dofinansowania przez 
Powiat Pilski, wyceniona została przez oferenta na kwotę 1 500,00 zł, co stanowi 74,26 % 
kosztów całego zadania. 
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Wniosek stanowi –(zał. nr 7) do protokołu.  
Zarząd Powiatu jednogłośnie pozytywnie zaopiniował ofertę złożoną przez Stowarzyszenie 
Wspomożycielka w Pile (w ramach tzw. małych zleceń)  na wsparcie realizacji zadania: 
„Formacja Wakacyjna”, przyznając dotację w kwocie 1 500,00 zł. 
 
Ad. pkt 7 
Pani Iwona Kowal – Główny specjalista przedstawiła wniosek o zaopiniowanie oferty 
złożonej (w ramach tzw. małych zleceń) przez Stowarzyszenie Nasz Gródek w Łobżenicy na 
wsparcie realizacji zadania: „Organizacja Imprez Sportowych i Rekreacyjnych – VII Turniej 
Siatkówki Plażowej o Puchar Starosty Pilskiego w Gródku Krajeńskim”. Oferta została 
złożona w dniu 13 czerwca 2017 r. i dotyczy wsparcia realizacji zadania publicznego, które 
realizowane będzie 29 lipca 2017 r. Wysokość dofinansowania przez Powiat Pilski, 
wyceniona została przez oferenta na kwotę 1 410,00 zł, co stanowi 43,25 % kosztów całego 
zadania. 
Wniosek stanowi –(zał. nr 8) do protokołu.  
Zarząd Powiatu jednogłośnie pozytywnie zaopiniował ofertę złożoną przez Stowarzyszenie 
Nasz Gródek w Łobżenicy (w ramach tzw. małych zleceń)  na wsparcie realizacji zadania: 
„Organizacja Imprez Sportowych i Rekreacyjnych – VII Turniej Siatkówki Plażowej  
o Puchar Starosty Pilskiego w Gródku Krajeńskim”, przyznając dotację w kwocie 
800,00 zł. 
 
Ad. pkt 8 
Pani Iwona Kowal – Główny specjalista przedstawiła wniosek o zaopiniowanie oferty 
złożonej (w ramach tzw. małych zleceń) przez Stowarzyszenie Nasz Gródek w Łobżenicy na 
wsparcie realizacji zadania: „Organizacja Imprez Sportowych i Rekreacyjnych – Cross 
Festival Gródek Krajeński 2017”. Oferta została złożona w dniu 13 czerwca 2017 r. i dotyczy 
wsparcia realizacji zadania publicznego, które realizowane będzie 22 lipca 2017 r. Wysokość 
dofinansowania przez Powiat Pilski, wyceniona została przez oferenta na kwotę 1 100,00 zł, 
co stanowi 39 % kosztów całego zadania. 
Wniosek stanowi –(zał. nr 9) do protokołu.  
Zarząd Powiatu jednogłośnie negatywnie zaopiniował ofertę złożoną przez Stowarzyszenie 
Nasz Gródek w Łobżenicy (w ramach tzw. małych zleceń)  na wsparcie realizacji zadania: 
„Organizacja Imprez Sportowych i Rekreacyjnych – Cross Festival Gródek Krajeński 
2017”. 
 
Ad. pkt 9 
Pani Iwona Kowal – Główny specjalista przedstawiła wniosek o zaopiniowanie oferty 
złożonej (w ramach tzw. małych zleceń) przez Stowarzyszenie  Integracyjne na Rzecz Osób 
Niepełnosprawnych w Pile na wsparcie realizacji zadania: „I Powiatowe Zawody 
Triatlonowe”. Oferta została złożona w dniu 9 czerwca 2017 r. i dotyczy wsparcia realizacji 
zadania publicznego, które realizowane będzie 24 czerwca 2017 r. Wysokość dofinansowania 
przez Powiat Pilski, wyceniona została przez oferenta na kwotę 2 700,00 zł, co stanowi  
57,45 % kosztów całego zadania. 
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Wniosek stanowi –(zał. nr 10) do protokołu.  
Zarząd Powiatu jednogłośnie pozytywnie zaopiniował ofertę złożoną przez Stowarzyszenie  
Integracyjne na Rzecz Osób Niepełnosprawnych w Pile (w ramach tzw. małych zleceń)  na 
wsparcie realizacji zadania: „I Powiatowe Zawody Triatlonowe”, przyznając dotację  
w kwocie 1 350,00 zł. 
 
Ad. pkt 10 
Pani Magdalena Kot – Dyrektor Wydziału Promocji, Kultury i Współpracy 
Samorządowej przedstawiła projekt uchwały Zarządu Powiatu w Pile w sprawie „Planu 
Promocji Powiatu Pilskiego na lata 2017-2021”. 
Projekt uchwały stanowi –(zał. nr 11) do protokołu. 
Pan Eligiusz Komarowski – Przewodniczący Zarządu Powiatu poddał pod głosowanie 
podjęcie uchwały.  
Zarząd Powiatu jednogłośnie podjął uchwałę.  
 
Ad. pkt 11 
Pani Magdalena Kot – Dyrektor Wydziału Promocji, Kultury i Współpracy 
Samorządowej przedstawiła wniosek o zmianę planu finansowego wydatków, polegającą na 
jego zwiększeniu o łączną kwotę 89 000,00 zł na organizację przez Powiat Pilski obchodów 
Święta Wojska Polskiego, Narodowego Święta Niepodległości i innych uroczystości 
organizowanych pod patronatem Starosty Pilskiego. 
Wniosek stanowi –(zał. nr 12) do protokołu. 
Pan Eligiusz Komarowski – Przewodniczący Zarządu Powiatu poddał pod głosowanie 
przyjęcie wniosku. 
Zarząd Powiatu jednogłośnie pozytywnie rozpatrzył wniosek. 
 
Ad. pkt 12 
Pani Magdalena Kot – Dyrektor Wydziału Promocji, Kultury i Współpracy 
Samorządowej przedstawiła wniosek o przeniesienie środków w kwocie 28 000,00 zł z planu 
finansowego wydatków Wydziału Ochrony Środowiska, Rolnictwa i Leśnictwa  do Wydziału 
Promocji (…) na wydatki związane z promocją Powiatu przez Zarząd Okręgowy Polskiego 
Związku Działkowców w Pile. 
Wniosek stanowi –(zał. nr 13) do protokołu. 
Pan Eligiusz Komarowski – Przewodniczący Zarządu Powiatu poddał pod głosowanie 
przyjęcie wniosku. 
Zarząd Powiatu jednogłośnie pozytywnie rozpatrzył wniosek. 
 
Ad. pkt 13 
Pani Łucja Zielińska – Dyrektor Wydziału Oświaty przedstawiła projekt odpowiedzi na 
interpelację Radnego Rady Powiatu w Pile dot. konkursów na stanowiska dyrektorów szkół 
oraz udzielenia informacji, jaka będzie decyzja w sprawie dyrektora Zespołu Poradni 
Psychologiczno – Pedagogicznych w Pile. 
Projekt odpowiedzi stanowi –(zał. nr 14) do protokołu. 
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Pan Eligiusz Komarowski – Przewodniczący Zarządu Powiatu poddał pod głosowanie 
przyjęcie  projektu odpowiedzi.  
Zarząd Powiatu jednogłośnie przyjął projekt odpowiedzi i opowiedział się za jej 
skierowaniem do Radnego Rady Powiatu w Pile.  
 
Ad. pkt 14 
Pani Łucja Zielińska – Dyrektor Wydziału Oświaty przedstawiła wniosek o zwiększenie 
planu dochodów Wydziału Oświaty i planu wydatków Specjalnego Ośrodka Szkolno  
– Wychowawczego w Pile o kwotę 4 000,00 zł w związku ze zwiększeniem planu dotacji 
celowych na 2017 rok przez Ministra Rozwoju i Finansów w kwocie 4 000,00 zł  
z przeznaczeniem na dofinansowanie zakupu nowości wydawniczych (książek niebędących 
podręcznikami) do bibliotek szkolnych i bibliotek pedagogicznych w ramach programu 
wieloletniego „Narodowy Program Rozwoju Czytelnictwa” – Priorytet 3. Program będzie 
realizowany przez Specjalny Ośrodek Szkolno – Wychowawczym w Pile. 
Wniosek stanowi –(zał. nr 15) do protokołu. 
Pan Eligiusz Komarowski – Przewodniczący Zarządu Powiatu poddał pod głosowanie 
przyjęcie wniosku. 
Zarząd Powiatu jednogłośnie pozytywnie rozpatrzył wniosek. 
 
Ad. pkt 15 
Pani Łucja Zielińska – Dyrektor Wydziału Oświaty przedstawiła wniosek o zajęcie 
stanowiska w sprawie pisma dyrektora Zespołu Szkół im. Stanisława Staszica w Pile  
o przyznanie dodatkowych środków w wysokości 2 337,00 zł  na zrefundowanie zakupu 
mechanizmów regulujących wysokość tablic koszy podwieszanych na hali sportowej. 
Mechanizmy do regulacji tablic zostały zakupione w związku z II Międzypowiatowym 
Turniejem Koszykówki Dziewcząt i Chłopców o Puchar Starosty Pilskiego, który odbył się  
3 czerwca br.  
Wniosek stanowi –(zał. nr 16) do protokołu. 
Zarząd Powiatu jednogłośnie opowiedział się za przyznaniem dodatkowych środków  
w wysokości 2 337,00 zł w ramach planu wydatków Zespołu Szkół im. Stanisława Staszica  
w Pile, zobowiązując Dyrektora szkoły o ponowne wystąpienie  do Zarządu Powiatu ze 
stosownym wnioskiem w terminie późniejszym.  
 
Tematy dodatkowe: 
Pani Łucja Zielińska – Dyrektor Wydziału Oświaty przedstawiła wniosek o zmianę planu 
finansowego wydatków Zespołu Szkół Gastronomicznych w Pile, polegającą na przeniesieniu 
środków w kwocie 15 000,00 zł między działami, rozdziałami i paragrafami klasyfikacji 
budżetowej z przeznaczeniem na wykonanie remontu budowlanego i instalacji komputerowo- 
internetowej w sali lekcyjnej,  w celu przygotowania jej na pracownię żywności, która 
zostanie wyposażona w sprzęt komputerowy w ramach realizowanego przez szkołę  projektu 
„Rozwiń skrzydła kariery”. Pomieszczenie musi być zmodernizowane do dnia 7 lipca br. 
Wniosek stanowi –(zał. nr 16a) do protokołu. 
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Pan Eligiusz Komarowski – Przewodniczący Zarządu Powiatu poddał pod głosowanie 
przyjęcie wniosku. 
Zarząd Powiatu jednogłośnie pozytywnie rozpatrzył wniosek. 
 
Pani Łucja Zielińska – Dyrektor Wydziału Oświaty przedstawiła projekt uchwały Zarządu 
Powiatu w Pile w sprawie powołania Komisji Konkursowej w celu przeprowadzenia 
konkursu na stanowisko dyrektora Zespołu Szkół im. Stanisława Staszica w Pile. 
Projekt uchwały stanowi –(zał. nr 16b) do protokołu. 
Pan Eligiusz Komarowski – Przewodniczący Zarządu Powiatu poddał pod głosowanie 
podjęcie uchwały.  
Zarząd Powiatu jednogłośnie podjął uchwałę.  
 
Dyrektor Wydziału O światy przedstawiła projekt uchwały Zarządu Powiatu w Pile  
w sprawie powołania Komisji Konkursowej w celu przeprowadzenia konkursu na stanowisko 
dyrektora Zespołu Szkół Ekonomicznych w Pile. 
Projekt uchwały stanowi –(zał. nr 16c) do protokołu. 
Pan Eligiusz Komarowski – Przewodniczący Zarządu Powiatu poddał pod głosowanie 
podjęcie uchwały.  
Zarząd Powiatu jednogłośnie podjął uchwałę.  
 
Pani Łucja Zielińska – Dyrektor Wydziału Oświaty przedstawiła projekt uchwały Zarządu 
Powiatu w Pile w sprawie powołania Komisji Konkursowej w celu przeprowadzenia 
konkursu na stanowisko dyrektora Specjalnego Ośrodka Szkolno-Wychowawczego im. Marii 
Grzegorzewskiej w Pile. 
Projekt uchwały stanowi –(zał. nr 16d) do protokołu. 
Pan Eligiusz Komarowski – Przewodniczący Zarządu Powiatu poddał pod głosowanie 
podjęcie uchwały.  
Zarząd Powiatu jednogłośnie podjął uchwałę.  
 
Pani Łucja Zielińska – Dyrektor Wydziału Oświaty przedstawiła projekt uchwały Zarządu 
Powiatu w Pile w sprawie powołania Komisji Konkursowej w celu przeprowadzenia 
konkursu na stanowisko dyrektora Zespołu Poradni Psychologiczno-Pedagogicznych w Pile. 
Projekt uchwały stanowi –(zał. nr 16e) do protokołu. 
Pan Eligiusz Komarowski – Przewodniczący Zarządu Powiatu poddał pod głosowanie 
podjęcie uchwały.  
Zarząd Powiatu jednogłośnie podjął uchwałę.  
 
Pani Łucja Zielińska – Dyrektor Wydziału Oświaty przedstawiła projekt uchwały Rady 
Powiatu w Pile w sprawie przyjęcia Strategii Rozwoju Oświaty Powiatu Pilskiego na lata 
2017-2027. 
Projekt uchwały stanowi –(zał. nr 16f) do protokołu.  
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Pan Eligiusz Komarowski – Przewodniczący Zarządu Powiatu podziękował wszystkim 
osobom uczestniczącym w pracach nad przygotowaniem „Strategii” za osobiste 
zaangażowanie. Poddał pod głosowanie pozytywne zaopiniowanie projektu uchwały.   
Zarząd Powiatu jednogłośnie pozytywnie zaopiniował projekt uchwały i skierował pod 
obrady Rady Powiatu w Pile w czerwcu 2017 r.  
 
Ad. pkt 16 
Pani Beata Lach – Główny księgowy Starostwa Powiatowego z up. Skarbnika Powiatu 
Pilskiego przedstawiła projekt uchwały Zarządu Powiatu w Pile w sprawie zmian w planie 
dochodów i  wydatków  budżetu powiatu na rok 2017. 
Projekt uchwały stanowi –(zał. nr 17) do protokołu. 
Pan Eligiusz Komarowski – Przewodniczący Zarządu Powiatu poddał pod głosowanie 
podjęcie uchwały.  
Zarząd Powiatu jednogłośnie podjął uchwałę.  
 
Ad. pkt 17 
Pani Beata Lach – Główny księgowy Starostwa Powiatowego z up. Skarbnika Powiatu 
Pilskiego przedstawiła projekt uchwały Zarządu Powiatu w Pile zmieniającej uchwałę  
w sprawie podziału na powiatowe jednostki budżetowe ustalonych w budżecie powiatu na rok 
2017 oraz w planie finansowym zadań  z zakresu administracji rządowej na rok 2017 
dochodów i wydatków budżetowych. 
Projekt uchwały stanowi –(zał. nr 18) do protokołu. 
Pan Eligiusz Komarowski – Przewodniczący Zarządu Powiatu poddał pod głosowanie 
podjęcie uchwały.  
Zarząd Powiatu jednogłośnie podjął uchwałę.  
 
Ad. pkt 18 
Pani Beata Lach – Główny księgowy Starostwa Powiatowego z up. Skarbnika Powiatu 
Pilskiego przedstawiła projekt uchwały Rady Powiatu w Pile zmieniającej uchwałę w sprawie 
uchwalenia Wieloletniej Prognozy Finansowej Powiatu Pilskiego na lata 2017-2025. 
Projekt uchwały stanowi –(zał. nr 19) do protokołu.  
Pan Eligiusz Komarowski – Przewodniczący Zarządu Powiatu poddał pod głosowanie 
pozytywne zaopiniowanie projektu uchwały.   
Zarząd Powiatu jednogłośnie pozytywnie zaopiniował projekt uchwały i skierował pod 
obrady Rady Powiatu w Pile w czerwcu 2017 r.  
 
Ad. pkt 19 
Pani Beata Lach – Główny księgowy Starostwa Powiatowego z up. Skarbnika Powiatu 
Pilskiego przedstawiła projekt uchwały Rady Powiatu w Pile zmieniającej uchwałę w sprawie 
uchwały budżetowej na rok 2017. 
Projekt uchwały stanowi –(zał. nr 20) do protokołu.  
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Pan Eligiusz Komarowski – Przewodniczący Zarządu Powiatu poddał pod głosowanie 
pozytywne zaopiniowanie projektu uchwały.   
Zarząd Powiatu jednogłośnie pozytywnie zaopiniował projekt uchwały i skierował pod 
obrady Rady Powiatu w Pile w czerwcu 2017 r.  
 
Ad. pkt 20 
Zarząd Powiatu jednogłośnie przyjął protokół nr 145.2017 z obrad posiedzenia Zarządu 
Powiatu w Pile z dnia 14 czerwca 2017 r. 
 
Ad. pkt 21 
Zarząd Powiatu jednogłośnie przyjął informację Starosty Pilskiego o pracy Zarządu Powiatu 
w Pile z dnia 14 czerwca 2017 r.  
 
Ad. pkt 22 
Sprawy bieżące. 
 
 

W związku z brakiem dodatkowych tematów Pan Eligiusz Komarowski  
– Przewodniczący Zarządu Powiatu zamknął posiedzenie Zarządu o godz. 945 

 
 
Protokół przyjęto w dniu 28 czerwca 2017 r.  
 
Protokół sporządziła:                   PRZEWODNICZĄCY ZARZĄDU: 
 /-/         /-/ 
KRYSTYNA DUMZA      ELIGIUSZ KOMAROWSKI 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


